

Medieninformation

Basel, 20. November 2015

Banque CIC (Suisse) schliesst US-Steuerprogramm ab

Die Banque CIC (Suisse) hat sich im Rahmen des US-Steuerprogramms mit der amerikanischen Justizbehörde (DOJ) geeinigt und leistet eine einmalige Zahlung von USD 3.281 Millionen. Damit ist die Bereinigung der US-Steuerangelegenheit ihrer Kunden mit US-Bezug für die Banque CIC (Suisse) abgeschlossen. Ausreichende Rückstellungen wurden bereits 2013 gebildet.

Die Banque CIC (Suisse) entschied sich Ende 2013, der allgemeinen Empfehlung der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht (Finma) zu folgen und nahm am US-Steuerprogramm in der Kategorie 2 teil. Mit der Unterzeichnung des sogenannten Non-Prosecution-Agreement (NPA) schafft die Banque CIC (Suisse) grösstmögliche Rechtssicherheit für ihre Kunden, Mitarbeitenden, Investoren und Partner.

Die Banque CIC (Suisse)

Schweizer Bankentradition - seit über 100 Jahren

Die Banque CIC (Suisse) steht seit 1909 im Dienst ihrer anspruchsvollen Kundinnen und Kunden. Sie versteht sich als lokal verankerte Universalbank, die auf dem starken Fundament ihrer über 100-jährigen Geschichte und auf der Zugehörigkeit zur genossenschaftlich organisierten, internationalen Bankengruppe Crédit Mutuel-CIC aufbaut.

Die Gruppe Crédit Mutuel ist mit 7.6 Mio. Genossenschaftern und über 30 Mio. Kunden die zweitgrösste Retail-Bank Frankreichs und eine der am besten kapitalisierten Banken Europas. Die Gruppe verfügt über ein aktuelles Rating von Aa3 (Moody's), respektive A (S&P) und A+ (Fitch).

Die Banque CIC (Suisse) unterhält neben ihrem Hauptsitz in Basel ein Netz an Standorten in allen Schweizer Sprachregionen, welches Zürich, Genf, Lausanne, Neuchâtel, Fribourg, Sion und Lugano umfasst. Die Banque CIC (Suisse) bietet als Bank der Privat- und Geschäftskunden sowohl für Unternehmen und Unternehmer als auch für Privatkunden bedarfsgerechte Lösungen im Anlagegeschäft, im Finanzierungsbereich und für Transaktionen aller Art an. Damit kombiniert die Banque CIC (Suisse) den persönlich-individuellen Ansatz des Private Banking und die Produktvielfalt des Kommerzgeschäfts optimal zusammen.

Weitere Informationen: www.cic.ch

Für Rückfragen:

Sebastian Comment

Leiter Kommunikation Telefon: +41 61 264 14 69

E-Mail: sebastian.comment@cic.ch